
Mechanika kontinua NMOD 012, ZS 2012/2013 Př́ıklady odevzdat do 13. listopadu

Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Uvažujte prouděńı nestlačitelné newtonovské tekutiny, T = −pI + 2µD, divv = 0, v poloprostoru y ≥ 0, viz Obrázek 1,
které je buzeno osciluj́ıćı spodńı deskou. (Okrajová podmı́nka na spodńı desce je v∣

y=0
= V cos(ωt)eẑ, kde V a ω jsou

konstanty a t je čas. Vliv gravitačńı śıly se neuvažuje.) Najděte rychlostńı pole.

Poznámka: Problém, který řeš́ıte se jmenuje
”
Stokes second problem“, v př́ıpadě potřeby lze vhodnou techniku řešeńı

úlohy dohledat v p̊uvodńım Stokes článku, dobrých učebnićıch nebo na internetu.
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V = V cos(ωt)

Obrázek 1: Stokes second problem.


